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Μελίσσια, 18 Μαΐου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κέντρο Ημέρας Εφήβων και Παιδιών εγκαινιάσθηκε στο Δήμο Πεντέλης από την 
Υπουργό Ζωή Ράπτη 

Δήμητρα Κεχαγιά: Η πρόληψη υγείας αποτελεί προγραμματική προτεραιότητα που 
υλοποιούμε με συνέπεια. Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και το Κέντρο Ημέρας 

Παιδιού και Εφήβου 

Εγκαινιάστηκε την Τετάρτη 17 Μαΐου από την Υφυπουργό Υγείας, αρμόδια για θέματα 
Ψυχικής Υγείας & Εξαρτήσεων Ζωή Ράπτη, παρουσία της Δημάρχου Πεντέλης 
Δήμητρας Κεχαγιά το νέο Κέντρο Ημέρας Παιδιού και Εφήβου στο Κοινωνικό Κέντρο 
του Δήμου Πεντέλης, επί των οδών Μπακογιάννη και Σκιάθου 5, στα Μελίσσια. 

Η δημιουργία του Κέντρου Ημέρας έγινε σε συνεργασία του αρμοδίου Υπουργείου 
Υγείας με το Δήμο Πεντέλης, που παραχώρησε δημοτικό χώρο για την εγκατάσταση 
του Κέντρου, το οποίο έχει ήδη ξεκινήσει να λειτουργεί. 

Βασικοί στόχοι του Κέντρου είναι ο εντοπισμός των αναγκών ψυχικής υγείας και ευεξίας 
των παιδιών και των εφήβων, η συνεχιζόμενη υποστήριξη τους, η ενίσχυση της ομαλής 
κοινωνικής και σχολικής ζωής τους, η κοινωνικοποίηση των παιδιών και των εφήβων μέσα 
από ομαδικά προγράμματα. Παράλληλα προβλέπονται δράσεις ενημέρωσης και 
υποστήριξη των γονέων, κηδεμόνων, εκπαιδευτικών και λοιπών επαγγελματιών που 
δραστηριοποιούνται με παιδιά και εφήβους.  

Οι υπηρεσίες που θα παρέχονται στους δημότες της Πεντέλης, αλλά και σε κατοίκους 
των όμορων Δήμων, απευθύνονται σε παιδιά, ηλικίας 4 έως 12 ετών, εφήβους ηλικίας 13 
έως 18 ετών, νεαρούς ενήλικες ηλικίας 19 έως 23 ετών και γονείς/κηδεμόνες, 
επαγγελματίες υγείας και ψυχικής υγείας καθώς και εκπαιδευτικούς. Η δομή 
στελεχώνεται με διεπιστημονική ομάδα, που περιλαμβάνει ψυχίατρο, παιδοψυχίατρο, 
τρεις ψυχολόγους, κοινωνικό λειτουργό και το απαιτούμενο διοικητικό προσωπικό.  

Η Υφυπουργός Υγείας Ζωή Ράπτη επεσήμανε:  

«Τα Κέντρα Ημέρας Παιδιών και Εφήβων είναι οι πλέον ρηξικέλευθες δομές Ψυχικής 
Υγείας γιατί τα παιδιά μας και οι έφηβοι είναι οι πιο ευάλωτοι. Οι 106 νέες δομές Ψυχικής 
Υγείας που υλοποιούμε στην επικράτεια με πόρους από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 παρέχουν δωρεάν υπηρεσίες σε όλους τους πολίτες και 
έχουμε ήδη εγκαινιάσει μια πλειάδα από αυτές. Η λειτουργία τους αποτυπώνεται στο 
Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ψυχική Υγεία, που καταρτίσαμε με ορίζοντα δεκαετίας 
και εγκρίθηκε από την Βουλή. Είναι η πρώτη φορά που η χώρα μας αποκτά στρατηγικό 
Σχέδιο Δράσης για την ψυχική υγεία που είναι πλήρως κοστολογημένο». 

Η Δήμαρχος Πεντέλης κατά την παρέμβασή της μεταξύ άλλων τόνισε: 

«Από το 2019 που αναλάβαμε τη Διοίκηση, ξεκινήσαμε ένα αγώνα δρόμου προκειμένου 
να δημιουργήσουμε ένα Κέντρο Προληπτικής Ιατρικής και πάλι στο Δήμο Πεντέλης και 
τα καταφέραμε, καθώς η πρόληψη υγείας είναι προγραμματική μας προτεραιότητα την 
οποία υπηρετούμε πιστά.  
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Στο πλαίσιο της προληπτικής Ιατρικής εντάσσεται και το Κέντρο Ημέρας παιδιών και 
Εφήβων που εγκαινιάζουμε σήμερα.  Η συνεργασία που είχαμε με την  Υφυπουργό Ζωή 
Ράπτη ήταν εξαιρετική και το αποτέλεσμα το βλέπουμε εδώ σήμερα.  Με αυτό το Κέντρο 
μας δίνεται η ευκαιρία να έρθουμε κοντά σε γονείς και παιδιά και μέσα από τη σχολική 
κοινότητα και να καταφέρουμε να βοηθήσουμε τις οικογένειες, δίνοντας λύσεις σε 
πιθανά προβλήματα ψυχικής υγείας που αντιμετωπίζουν. 

Ευχαριστώ θερμά την Υφυπουργό Υγείας Ζωή Ράπτη και τους συνεργάτες της για την 
εξαιρετική συνεργασία που είχαμε σε όλη την πορεία μέχρι να φτάσουμε στη σημερινή 
ημέρα. Ευχαριστώ, επίσης, την αρμόδια Αντιδήμαρχο Γεωργία Μητροπούλου, τον 
Βασίλη Τσιοπανά, που είχε την επιμέλεια και την ευθύνη για την ολοκλήρωση των 
διαδικασιών από πλευράς του Δήμου μας, τον Περικλή Μπουρσινό και βέβαια τις 
κοινωνικές μας υπηρεσίες, τη Διευθύντρια Παναγιώτα Κουλάκου, τις τεχνικές 
υπηρεσίες, το Διευθυντή Τάσο Χριστίδη και όλα τα στελέχη μας για την πολύτιμη 
συμβολή τους». 

Στην τελετή των εγκαινίων παρέστησαν ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης 
Αθανάσιος, Αρχιερατικός Επίτροπος Εκάλης-Νέας Ερυθραίας, ο Πανοσιολογιότατος 
Πατέρας Θεόδωρος, Πρωτοπρεσβύτερος Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Μελισσίων, οι 
Αντιπεριφερειάρχες Βορείου Τομέα Λουκία Κεφαλογιάννη, Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Ιωάννης Κεχρής, Κοινωνικής Πολιτικής & Πολιτισμικής Ανάπτυξης 
Πολυτίμη Λεονάρδου, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Πεντέλης, Κοινωνικής Μέριμνας 
Γεωργία Μητροπούλου, Πολιτισμού και Νεολαίας Φωτεινή Μαρκαντώνη, Αθλητισμού 
Λουκάς Μακρής, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μελισσίων Νίκος Δροσάτος, 
οι Πρόεδροι των Σχολικών Επιτροπών, Αβάθμιας Αιμιλία Λεονταρίτου και Ββάθμιας 
Περικλής Μπουρσινός, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Πεντέλης Γιώργος 
Καρβουνάκης, ο υποδιοικητής των Νοσοκομείων «Σισμανόγλειο» και «Αμαλία Φλέμιγκ» 
Ιωάννης Ευθυμιάδης, η πρόεδρος της «Θάλπος» Αθηνά Πάσσιου, ο Ειδικός Σύμβουλος 
Πολιτικής Υγείας του ΠΟΥ Ευρώπης Παύλος Θεοδωράκης, οι εργαζόμενοι της δομής 
και πλήθος κόσμου.  

Από το Γραφείο Τύπου του Δήμου Πεντέλης 


